
Klemmleiste oben

Art.Nr.: 2085080

AlMgSi 0.5 F25

Dimensionierung der Schraube

nach statischem Erfordernis !

( Schrauben bauseitig ! )

Justierplatte

Art.Nr.: 2085095

AlMgSi 0.5 F25

Basiswinkel

Art.Nr.: 2085010

AlMgSi 0.5 F25

Schuppenhaltergummi

Art.Nr.: 2325

EPDM 70 +-5 Shore schwarz

Tragprofil oben MONO

Art.Nr.: 2085020

AlMgSi 0.5 F25

Zylinderschraube M6 x 16 DIN 6912 A4

Federring M6 DIN 7980 A4

Scheibe M6 DIN 9021 A A4

Sechskantschraube M8 x 35 DIN 933 A4

Scheibe M8 DIN 433 A4

Sicherungsmutter M8 DIN 985 A4

Haltesystem MONO - oben

Nr.3202

allgemeine bauaufsichtliche

Zulassung Nr.: Z-70.2-40

Die Dimensionierung des Glases kann laut

den Berechnungstabellen angewendet werden.

Glasgröflen die nicht in den Tabellen angeführt sind

müssen bauseits durch einen Glasstatiker geprüft werden.

RAL pulverbeschichtet, RAL-Farbe nach Wahl !

Eloxal-Oberflächen nur auf Anfrage (Mehrpreis !)

Das angeführte Detail dient nicht als Konstruktionsgrundlage.

Keine Gewähr auf Vollständigkeit !

Z.Nr.: 2-07_02_011 
Datum: 01.2003
Maßstab: 1:1

System: MONO + DUO
Ausführung: MONO oben 3202
Schnitt: Vertikalschnitt

Mirjam Weber-Meusburger
A-6890 Lustenau, Bruggerwiesen 14/15
Tel. +43/(0)5577/86111, Fax 86112

E-Mail office@weber-meusburger.com
www.weber-meusburger.com


